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Piedstavme s1 banku, do které vlozime e K¢ (Eulerovo ¢islo). Po kazdém roce se z ii¢tu odecte 1 K¢
(vedeni uctu) a zuistatek se vynasobi poc¢tem let od zalozeni uétu. Zjistéte, jak vyhodna je nabidka,

kterou nam banka dava. Kolik K& budeme mit na tétu za 22 let ?

Je jasné, Ze se jedna o rekurzi a, =n(a,_, — 1), kde a,=e. a, pakudava stav uc¢tu po n letech

od zalozeni Gétu.

Implementace:
> restart;

banka:=preoc(n) leocal i,a;
a:=exp(1);

for i from 1 to n do
a:=i*(a-1) ;

od;

end;

YVVVVVYY

banka = proc(n) local i, a; a:==exp(1):forito ndo a :=i*(a— 1) end do end proc

evalf (banka (22)) ;
0.110"

Za 22 let dostaneme 1 bihidon K¢. :-)))
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